2 3apaoka onsayma 2

- Ddurypa npeacrapjsieTr cO000M BbINYKJIbIA
MHOI'0YT'0JIbHUK.

- CYMMa e¢ BHYTPEHHHUX YIJI0B paBHa 360e.
- CyHIeCTBYeT CTOPOHA TaKasi, 4YTO CyMMa







Tpanenus

JlaTrs onpenesieHue
Tpaneuunu.

IlepeyncauTs BUABLI U
CBOMCTBA Tpaleluuu.

Kak pa3ouTth Tpanenuro
HA MapauieJJorpaMm U
TPEyroJibHHUK.

JlaTb onpeneieHue
CpeHer JIUHUU Tpanemuun
U NMEePEYUCTUTDH e
CBOHCTBA.

Kak mavtu mjaomaab
Tpanenuu.
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2. BbIGEpUTE NPSIMOYTOMNbHBIE —
TPEYronbHUKK
>

a) B C 0) g C
24 cm? 5
10 cm?
A D A > D

e 1




3.Bbluncnurte nnowaau

Tpaneuun
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Hantu nnowaab Tpaneuumn c
OCHoBaHMAMM 10cm. n20cm. n

O0OKOBbIMU CTOPOHaAMUMN 6 CM. U 8
CM.




Cnoco0b 1

Pewenue. Cnoco6 I. 1. TlpoBepem BH | AD wu
CK | AD, rorga dersipexyroabauk HBCK — upsa-
MOYTOJNBbHUK.
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2. Ilycre AH = xcMm, torma KD = (10 — x) cm. Uc-
IoNIb3ysHa Teopemy llnmdaropa, BeIpasuM BBICOTY /1 13
TPEeyrojdeHEuKoB ABH u CKD:

h2=6%2—x>, i =8%2 — (10 — x)°.

CocraBiisa u penias ypaBHEHME, ITOJAYIHM, UTO

h=4,8 ch.

3. Torna
g BC+AD.h: 10+20

4,8=T72 cm2.
2




Cnocob 2

Cnoco6 II. 1. Ilposenem CH 1| AD u CK || AB,
Torna A BCK — napaanenorpamMM. CirenoBarensbHO,

AK=BC=10cvmua AB — KC = 6 cm.

B 10 C

S gl
A D

2. PaccMoTpuM Tpeyroasauk KCD, B koropom
KC=6cvm, CD=8cm, KD — 10 cm.
Tax xax KD?= KC? + CD?, vo 1o TeopeMe, o6paTHOH
Teopeme Iludaropa, rpeyroansaux KCD HpPAMOY-
TOJIBHBIH.

3. Mo>xHO HAaMTH BHICOTY IO (bopMyJie:

: CH:CK-CD:6-8

KD 10

4. IIaonjans Tparmeiuy HaXoaAuM TaK JKe, Kak | B

OeEpPBOM CIioCcO0e pelaesamusa.

=4 8 cM.




Cnoco6 II11. 1. Ilponoyisxum A B no nepecegeHust
c CD B rouxke E, nposenem CK || AB.

2. YcragaBauBaeMm, dyTo ABCK — uapajajgeiso-
rpaMm ¥ TpeyroabHuK KCD — nDpsMOYIOJIBHBINM.

3. Tpeyroansauku A KD v KCD nogoOHSBI 110 IIePBO-
My OpusHarky (L D — obmmn, £ KCD = /2 AFED 1o

CBOMCTBY HDapaljieILHbBIX NDAMBIX), Koa@duumeHT
AD

nonodua k = 2, Tak Kaxk E=——.

KD

4. Orcrona

AFE =KC-kE=12cm, DE= DC-k = 16 cm.

5. Tak raxk TpeyroabHurky AED »n KCD — ups-
MOVIOJIBHBIE, TO

AE-ED 12-1 ;
Saep = 2E = 22 o =96 cm?,
e KC?;CD = 6é8 ot o

ITnomans Tpeyroiabauka AED MOMHO OBILJIIO HaWTH
yepes OTHOIIeHUEe NJoN[aAel HOAODHBIX TPEeYIOJIbH -
KOB: S, .p =4 - Sgep- Teneps MOJKHO HAWTH NJIOIIanb

TPAITeI[I:




Cnocot IV. 1. llposenem CK | AB u coexauM

TOuKu K 1 B OTPE3KOM.
B 10 c

/\8 8
A \O/

20

HeTpyaHo porapaTtbcs , 4YToO
TpeyronbHukn ABK, BKC, KC[1
paBHblIe U NPAMOYroSibHbIe.

= S=3s__=3 =72 cm’

Nocne aHanu3a Bcex cnocoo6oB
peweHnn npmxoaum K BbiBoAy, YTO
cCaMbIM paLUoOHaribHbIM U
OPUrMHanNbHbIM sIBNsieTCA
yeTBEpPTbIN CNOCO0, a Hanbonee

NPUBbLIYHLIM CMOCOOOM AABNAETCS
nepBbIN Crocoo.




1.Bceraa jim Tpanenuo MOXHO pa3ouMTh Ha 3
PABHbLIX TPEYroJbHUKA?

2. MOXKHO JIM COCTABUTH TPaNELHUI0 U3 TPEX
PABHBIX TPEYIrOJbHMKOB APYroro Buaa?

3.CoxpaHATCA JIM CIIOCOOBI peeHus ?
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